

房子票子车子，足协都没解决

薪水没拿到，卡马乔不爽



执教国足才一个多月，西班牙人卡马乔已经开始为很多事情烦心。不仅房租需要自己掏一半钱，到目前为止，薪水更是分文没有拿到，而足协承诺给卡马乔团队配的专车，连影子还没看见……

卡马乔，最近真的比较烦。

房租自掏三万

来到中国后，卡马乔和妻子一直住在昆仑饭店，为了享受“家”的感觉，卡马乔决定租房子。他和妻子看中了一套300多平米的别墅，月租金高达6万，别墅除公寓设施一流外，地理位置更是得天独厚，它西邻二环路，东邻使馆区，南部为中央商业区，东北则靠近机场高速路，显然可以让卡马乔和他的家人生活工作两不误。原本卡马乔以为，中国足协将为他买单，可情况并非如此，足协以租金太高为由，拒绝全额支付。

事实上，在卡马乔与足协签订的合同中，足协承诺为卡马乔提供一套供他和家人居住的、高质量的房子。不过，什么是高质量，高质量的上限又是多少则没有提及。正因如此，卡马乔选择6万一个月的别墅，并无不妥。“我也有自己的家庭，我们也没有要求什么特别过分的东西。”关于租房问题，卡马乔表示，“有人说这是不正常的、非分的要求，我想是他们搞错了。我希望在这里让人们认识我，是因为我做好了自己的工作。”

6万一个月的房租，显然超过了足协的预算，因为他们一直以为，外交公寓足以满足卡马乔的要求，没想到，主帅要求这么高。在租房问题上，西班牙国内有企业曾想帮卡马乔出钱，但需要卡马乔在中国参加一些商业活动，不过与足协的合同规定中有不能随意参加商业活动的内容，卡马乔只能拒绝。后来，也有在西班牙生活的华侨表示，愿意以私人的方式，资助卡马乔。

权衡后，卡马乔还是决定找足协商议，足协方面表示，只能支付三万一个

月的房租，这一次，卡马乔没有选择继续纠缠，而是同意自掏腰包，支付剩下的房租，也就是三万元。在接受记者采访时，卡马乔坦言，“在10月11日与伊拉克交手前，甚至整个亚洲20强比赛结束前，我不能为这事分心了。为此我愿意自己支付那些所谓超过标准的费用，尽管这个标准事先没人告诉过我。”说这话时，卡马乔明显不太高兴。卡马乔的助手，同样需要掏一半的房租钱。

薪水还没拿到

除了房子，来了一个多月了，卡马乔至今还没看到“票子”，济科、里杰卡尔德几乎和卡马乔差不多时间上任，一个执教伊拉克，一个执教沙特，却已经拿到了钱。

9月5日，里杰卡尔德已经从沙特足协领取了30%的年薪，而济科在抵达伊拉克当日也曾领取工资。卡马乔已经带队打了两场比赛，可一分钱都还没拿到。目前，足协也在为薪水这件事与万达方面进行协商，看看以什么样的方式支付给卡马乔。

除此以外，当初卡马乔与足协签订的合同中，还规定了，足协必须为卡马乔及其团队提供5辆工作专车，但一个月过去，卡马乔却一辆车也没见到。同类比较，沙特足协为里杰卡尔德准备了一辆奥迪A8作为专车，而伊拉克足协在资金上尽管捉襟见肘，还是为济科提供了一辆标致轿车作为专车。

尽管感觉自己受了不少“委屈”，但卡马乔还是更愿意把心思放在工作上，他每一轮都会赴中超赛场考察球员，“尽管文化和生活习惯的不同造成了一

一定程度上的沟通障碍，但卡马乔这帮人干活确实没说，他们都很职业。”中国足协的工作人员也钦佩卡马乔的敬业。

当然，卡马乔也清楚，白纸黑字的合同在那，中国足协欠薪不太可能，只是足协的工作方式，始终还没有与国际接轨，显得比较业余，自然也给人留下了诸多话柄。

快报记者 吕远

延伸阅读

米卢：中国足球浪费了10年

10月7日是国足冲进2002年韩日世界杯的10周年庆祝日，当年带领国足打进世界杯的头号功臣米卢近日在接受记者采访时感叹，“时间过得真快，10年了，真的有10年了。”

对于中国足球，米卢有说不完的话。因为通晓西班牙语，米卢一直关心西班牙媒体是如何评论卡马乔担任国足主帅的，“有一次看到卡马乔对西班牙媒体说，自己对中国足球充满信心，因为中国是个有13亿人口的大国，一定能找到会踢球的人。”说到这里，米卢笑了，“13亿人口，这话没错，但才几个人踢球呢？没人踢球，你怎么去找人才？”米卢说：“在塞尔维亚，小孩都是从早上8点一直踢到晚上12点的，街上永远都看得见踢球的人，是个男人就踢球。但在我国呢，踢球的人是濒临灭绝的动物。”米卢认为，中国足球已经浪费了10年，这10年，中国足球不进且退，这是一场彻底的溃败。

综合

快报微博征集“笑脸”，一经采用均可获得精美礼品一份

妈妈调侃宝贝：有吃有玩就有笑脸

9月20日至9月30日，快报微博联手南京市妇幼保健院开展“用笑脸装点妇幼，让和谐走进心灵”——笑脸征集活动，欢迎广大博友登录快报微博(t.dsqq.cn)，编辑#妇幼笑脸#+照片参与此次活动，并在参赛笑脸后留下姓名及联系方式，以便保持联络。

活动期间，征集到的“妇幼笑脸”会统一制作成广告宣传画，装扮南京市妇幼保健中心大厅内的四根圆柱及笑脸板，参与者的照片一经使用均可获得院方提供的精美礼品一份。而所有参赛笑脸也将展示在现代快报官网都市圈圈网(www.dsqq.cn)的专题页面中。

无论男女老幼，只要您的相机曾记录下自己或他人美好的笑脸(宝宝笑脸照片最佳)，均可报名参与。照片要求在400万像素以上，并保证图片清晰。

活动在都市圈圈网一经推出后，立即收到快报微博博友的追捧，很多妈妈发来了宝贝的笑脸照。博友“丹丹和鹏鹏”发来和宝贝的笑脸合影照后，立即引发博友热议。小洋人妈咪说：“瞧，这姑娘笑得多开心。”当事人立即道出了其中原委：“有吃有玩，自然笑得就像朵花了。你要是不给玩，马上就眉头皱皱的。”



@yunyun20081017的参赛照片



@liuzhiying的参赛照片

善意提醒

不要用微波炉给孩子热奶或饭菜，因为即使奶瓶摸起来不热，里面的牛奶或饭菜也可能很烫。要在所有的电源插座上盖上盖子，以免孩子往电源插座中插东西时受到电击。要和孩子一起讨论安全防火知识，教他们在着火的

时候“停止、蹲下、滚动”和“在烟雾下贴地爬行”。

溺水是孩子受意外伤害的另一重要原因，记住千万不要把孩子单独留在浴缸里或卫生间。为了预防孩子误吞中毒，要保证房间内无任何药品。每次服完药后要把剩药放在孩子够不到的地方，最好上锁。



宝宝趣事

小头菜：小豆被老师告状了，说他在故事时间喜欢跟班里的小朋友，他韶的别人听不懂，老师讲的故事他听不懂。回来问他和小朋友韶什么，他一

脸平静地说：“我和小朋友说英语。”晕倒！估计又是“豆氏英语”。(微博作者现居加拿大)

yunyun20081017：匀匀早上在上课的时候跑得太快，摔了一跤，鼻子都出血了，心疼。但是小家伙还算坚强，她说：“老师昨天说的，哭是解决不了问题的。我要勇敢。”于是，老师奖励一个棒棒糖给她。不过当时，我的心真是很疼。



父母学堂

xuanyan：4岁半的孩子，活泼开朗，碰到喜欢的人，总喜欢去亲别人，家长也告诉过她：喜欢某个人，不一定非要去亲她，可以跟她握手之类的，更告诉过她，病从口入，这样不卫生，别人也不一定喜欢你这样

……可是不管用，怎么办？市妇幼儿保专家：您好！其实亲也并非完全不好的做法，只是慢慢大了，建议孩子换一种表达方式，最好是口头表达“我喜欢你”。家人应先从自身做起，再从旁指导孩子，不必太过强求，也不要过多评论，慢慢会好转的。

(南京市妇幼儿保儿科专家入驻快报微博，在话题#我问育儿专家#后编写问题，即可得到专家权威解答)